



Únor 2024

Svazek 25, číslo 2

Neohrožená panna, která dala v obět svůj čistý život, již následuje Beránka, za nás ukřižovaného.

Vstupní antifona z památky sv. Agáty

Den nemocných

V únoru si připomínáme všechny nemocné. Nejenom proto, že se 3. 2. uděluje svatoblažské požehnání proti bolestem krčným a všelikému jinému zlu, ale hlavně proto, že den nemocných vyhlásil na 11. 2. papež Jan Pavel II. a to proto, že je to výroční den zjevení Panny Marie v Lurdech. Kolik nemocných zde našlo útěchu a uzdravení nelze přesně zjistit, ale že nebesa stojí při všech trpících je zde zcela zjevné. A jak

by ne, když sám Ježíš se projevoval jako mocný léčitel mnohých neduhů a každé choroby (Mt 4,23). Nemocní nás však také vybízejí k péči a doprovázení. Ohleduplná pozornost vlévá do ran olej útěchy a víno naděje, poznamenal papež František. Neumíme sice uzdravovat jako Ježíš, ale můžeme být nemocným nablízku a nést je ve svých modlitbách ke sv. Blažejovi a nebo přímo do Lurd.

Zdeněk Skalický, farář přeloučský

Svěťte měsíce únor - sv. Agáta

V římském kánonu mše svatě je jmenováno výslovně sedm žen a mezi nimi je svatá Agáta. Patří mezi prvomučednice a pochází ze Sicílie. Zemřela po krutém mučení při pronásledování křesťanů



v roce 251. Pohřbena je v sicilském městě Katánie ve velkolepém chrámu, který jí je zasvěcen. Pouze v den jejího svátku se ukazuje stříbrná busta, ve které je uložena její lebka. Její památku si připomíná vedle katolické církve, také řada církví východních.

**Oblastní setkání
charismatické obnovy
Hradec Králové**

17.2.2024

Téma: "usilovně
hledte zachovat
jednotu Ducha.."
Ef 4,3

Mše svatá,
modlitby chval,
přednášky,
workshopy..

Setkání proběhnou dne 17. února ve všech diecézích České republiky. V hradecké diecézi setkání proběhne v prostorách Nového Adalbertina dne 17. února 2024 v čase od 9:00 - 17:30. Program bude zahrnovat mši sv., modlitby chval, přednášky a workshopy. Je určen jak pro lidi patřící k charismatické obnově, tak pro ty, kteří s ní sympatizují. Informace a přihlašování naleznete na stránkách společenství Echad. spolecenstvi-echad.cz

Kalendárium na únor

Sobota	3. 2.	9:00	Choltice, památka sv. Blažej
Sobota	10. 2.	15:00	Masopust na faře
Neděle	11. a 25. 2.	16:00	Setkání nad Písmem svatým z neděle - fara
Neděle	11. 2.		Den nemocných
Středa	14. 2.	18:00	Popeleční středa
Čtvrtek	15. 2.	15:00	Mše svatá v Domově u Fontány v Přelouči
Sobota	2. 3.	9:00	Choltice
Sobota	9. 3.		Postní duchovní obnova - fara Přelouč

Úkony duchovní správy za rok 2023

pohřby - 10; svátost křtu - 6; svatby - 2.
Počítají se všechny farnosti spravované z Přelouče.

**Beránek, který je uprostřed před trůnem,
bude je vodit k pramenům živé vody.**

Antifona k přijímání Zj 7, 17

Pastorační plán diecéze HK na únor

Setkání řeholníků 2. 2. kat. Svatého Ducha v 9:30

Den nemocných ve FNHK 13. 2.

Setkání lektorů příprav snoubenců 18. 2. HK

Příprava na život v manželství 21. 2.–17. 4.



Komunitní centrum u apoštola

Milí farníci, přípravy na rekonstrukci hospodářských budov pokračují. Nadále se upravuje projekt, abychom mohli zažádat o stavební povolení.

Nově jsme navázali spolupráci s Nadací Via, která pomáhá rozvíjet komunitní plánování. V letošním roce se zapojíme do programu *Místo, kde žijeme*. Jedná se o podporu aktivních lidí, kteří chtějí změnit k lepšímu místo, kde žijí. Cílem je, aby se lidé zajímali o veřejný prostor, podíleli se i na zlepšování vztahů v komunitě a navzájem si důvěřovali. Nadace pomáhá nejen finančně, ale nabízí i konzultace a vzdělávání. Pomocí tohoto programu chceme se

známit širší komunitu města Přelouč s prostory zahrady a hospodářských budov. Rádi bychom nabídli tyto prostory k přátelskému scházení se a ke zlepšení sociální soudržnosti. V tomto roce se uskuteční aktivity na zahradě nejen pro vás pro farníky, ale oslovíme i širší komunitu města. Vznikne tak komunitní zahrada pro odpočinek. Rádi bychom také navázali spolupráci s různými spolky a Městskou knihovnou. Pro realizaci komunitního centra je potřebné oslovit lidi „z venku“. Žádáme také o podporu Pardubický kraj v rámci dotačních programů *Kraj pro rodinu* a *Podpora Fundraiserů*. Doufáme a věříme, že budeme podpořeni.

Číslo účtu farnosti

6131696359 / 0800

Variabilní symboly:

001 - na kostel

002 - energie

003 - KC u apoštola

004 - oprava střechy fara

Pokud byste měl někdo zájem se zapojit do plánování či jiné pomoci při realizaci komunitní zahrady a komunitního centra, nebojte se nám přihlásit. Rádi vás zapojíme.

Děkujeme za Vaši podporu jak modlitební tak i finanční!

Svatojakubské koncerty 2024

Rádi bychom vás seznámili se záměrem koncertů v kostele sv. Jakuba. V tomto roce se uskuteční 1. sezóna Svatojakubských koncertů, jejímž cílem je představit posluchačům rozmanitost hudby, její širokost a pestrost. V rámci Roku české hudby 2024 chceme, aby každý koncert reflektoval české hudební dědictví a byl věnován i dílu českého autora. Naší vizí je vytvořit kulturní událost, která propojí umělce, publikum a kulturní instituce v regionu.

Připravujeme pásmo koncertů, které se bude konat jednou měsíčně od dubna do listopadu. Koncerty nebudou určeny pouze obyvatelům Přelouče, ale budou otevřeny i veřejnosti v Pardubickém kraji, aby oslovily co nejvíce posluchačů.

Po koncertě budeme hostit setkání na faře, kde posluchači budou mít možnost setkat se s umělci a vytvářet společenství. Tato část akce má za cíl posílit propojení mezi umělci a posluchači.

Očekáváme průměrnou účast 50 posluchačů na každém koncertě. Projekt Svatojakubských koncertů představuje jedinečnou příležitost propojit hudbu, historii a komunitu, a tím obohatit kulturní život Přelouče a širšího okolí. Tento projekt představuje příležitost k posílení společenství, podpoře umělecké tvorby a zvýšení atraktivity regionu.

Zažádali jsme o finanční podporu Ministerstvo kultury, Pardubický kraj a město Přelouč. Věříme, že nás podpoří a 1. sezóna Svatojakubských koncertů se vydaří.

Další informace příště. *Lucie Hadáčková*

Odvozy do kostela

Charita nabízí osamělým lidem odvoz na mši svatou. Ozvěte se na tel. 731 402 371. Platí pro všechny farnosti!

Římskokatolická farnost Přelouč, Masarykovo náměstí 48, 535 01 Přelouč
www.farnost-prelouc.estranky.cz; tel.: 602 848 569; email: rkf.prelouc@dihk.cz